

BUREAU OF ENGINEERING & CONSTRUCTION
DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS AND TRANSPORTATION
111 WEST CHESAPEAKE AVENUE, ROOM 205
TOWSON MD 21204

#### **REQUEST for Expression of Interest**

# Project No. 2024-01 On-Call Civil Stormwater Design Services

Due Date: October 11, 2024 Time: 2:00 PM E.S.T.

> ADDENDUM NO. 4 09/30/2024

Lisa Eicholtz, Acting Deputy Director
Department of Public Works & Transportation
410-887-3730

leicholtz@baltimorecountymd.gov

### PLEASE SIGN BELOW ACKNOWLEDGING RECEIPT OF THIS ADDENDUM AND RETURN WITH YOUR REQUEST FOR QUALIFICATIONS (RFQu) PACKAGE

Company Name	Signature

#### **REQUEST for Expression of Interest**

# Project No. 2024-01 On-Call Stormwater Design Services

### 1. See question and answers below for information detailing evaluation criteria:

**Question:** Addendum 2, Question 2.a.i (from Century) stated that the SF 255 Section 8 projects

"Yes, this is the SF 255, Section 8. One additional page can be provided per project." However, Addendum 3, 3.2 (page 3) states, "Each project description is not to exceed one page typed at MS Arial 12 or equivalent, normal font and paragraph spacing." Please

clarify the page limit for SF 255 Section 8 projects.

**Answer:** Addendum 2 offered clarification for what 1 (one) page meant in the initial advertisement

**Question:** Addendum 3, page 3 section 2). Can you clarify the meaning of the underlined text "run

over any cartographic unit acceptable for the respective client"?

**Answer:** Various jurisdictions and entities may choose various geographic configurations for

running their respective asset management assessments: by block, neighborhood, drainage area, zoning blocks, etc. Please make sure it is clear which configuration was used for the project examples provided. Any asset management work, covering the minima spelled out in Addendum 3, is considered and assessed as Asset Management

project expertise.